

Школа позади... юности мечты...
Ранним утром распахну окошко,
Неба синева, жажда высоты,
Самолет на глянцевой обложке.
Письма из Чечни – вера и любовь.
В них душа российского солдата.
Затяжной прыжок и родимый кров,
И усталость рук от автомата.

Белый-белый снег на висках отца,
Матушка твоя так постарела.
Строгие глаза с мраморной плиты –
Не такой судьбы тебе хотела.
Соберу букет вянущей листвы,
Яркие кленовые ладошки.
Тихо в класс войду, где учился ты,
Положу на парту у окошка.

Л. В. Сидоренко,
учитель Октябрьской средней школы

ГАВРИЛКОВ Сергей Валерьевич

29.09.1981 – 10.06.2001

рядовой

Уроженец г. Карталы Челябинской области. Образование среднее. Холост.

В Чечне: старший механик-водитель БМП в/ч 23132.

Родные: Гаврилковы Светлана Борисовна (мать), Валерий Николаевич (отец, умер), Борис (брат, ум. 2005).

Сергей родился 29 сентября 1981 года в г. Карталы Челябинской области. После окончания 9 классов средней школы № 31 поступил в Карталинское техническое училище № 42. Друзья уважали его за такие чисто мужские качества, как твердость характера, сила воли, немногословность и рассудительность. Во время спортивных игр он был бессменным капитаном команды. Сергей рано научился водить и ремонтировать автомобиль. К технике у него было серьезное и трепетное отношение, с ней он связывал свою будущую профессию.

5 декабря 1999 года Сергей был призван в ряды Вооруженных Сил РФ. Служба началась для Сергея в учебной воинской части в п. Елань Свердловской области, где он с отличием сдал экзамены на механика-водителя БМП. 5 октября 2000 года Сергей был направлен для дальнейшего прохождения службы в г. Шали Чеченской Республики в составе в/ч 23132, в должности старшего механика-водителя БМП.

С детства Сергей отличался самостоятельностью и всегда сам искал выход из любой трудной ситуации. Эти качества он унаследовал от своей матери Светланы Борисовны, которую очень любил.



В день ее рождения, за месяц до своей гибели, Сергей прислал письмо:

«Дорогая, милая мама,
Самый близкий, родной человек,
С Днем рождения тебя поздравляю,
И такой оставайся навек.
Навсегда молодой и красивой,
Жизнерадостной, вечно живой,
Поздравляю тебя бесконечно
И хочу, чтоб была ты со мной.

Мамуля миленькая! Ты только не переживай.
Все будет нормально. Я вернусь. Ты даже не успеешь оглянуться, как я вернусь».

10 июня 2001 года при движениивойсковой